



福彩双色球 5 亿元派奖

从中国福利彩票发行管理中心获悉,为了感谢社会公众对中国福利彩票的支持和厚爱,经财政部《关于开展中国福利彩票双色球派奖活动有关事项的通知》(财办综[2014]82号)批准,中国福利彩票发行管理中心将于双色球2014124期启动双色球第九次亿元派奖活动。

本次活动是双色球上市十一年来规模最大的一次派奖活动,总金额达到5亿元,派奖金额比去年的活动增加了2亿元之多,新老彩民在奉献爱心的同时,也将有机会赢得更大的回报。

除此之外本次活动的另一亮点是史无前例地同时对一等奖和二等奖进行派奖,自双

色球第2014124期(2014年10月23日开奖结束起售)至双色球第2015011期(2015年1月25日)连续进行40期一等奖派奖,自双色球第2014144期(2014年12月09日开奖结束起售)至双色球第2015011期(2015年1月25日)连续进行20期二等奖派奖,活动将跨越2014年和2015年两个年度,连续派奖40期,长达4个月的派奖周期达到了双色球历次派奖的最长时间,让彩民可以从金秋十月到隆冬腊月持续享受派奖带来的喜悦。

派“奖”双色球,惊“彩”二重奏,相信在本次派奖活动期间,新老彩民在奉献爱心的同时,也将有机会收获双色球超高一、二等奖带来的双重期盼和意外惊喜。

双色球 5.25 亿元大奖得主现身兑奖

捐 1200 万元做慈善

2014年10月13日上午,山西省福利彩票发行中心举行双色球5.25亿元巨奖兑奖仪式,独揽巨奖的太原彩民一身“熊二”卡通服饰现身仪式现场,并将向山西省慈善总会捐赠1200万元,其中200万元定向捐赠给云南省普洱市景谷地震灾区。

据了解,巨奖得主为中年男性,根据其要求对身份信息保密,山西省福彩中心购置了“熊二”服装让巨奖得主参与了媒体见面会。

这次中得大奖的两张中奖票:200元单式倍投票和56元复式票,均为他一人所中。据巨奖得主介绍,他也算得上是老彩民,购彩已经有10多年,以前也曾中过几万元,但他认为这次大奖主要是靠运气,并



不是技巧。

“以前我就一直在做公益,我认为应该多做善事,多帮助别人,因为我相信好心有好报。”巨奖得主说。

刮刮乐“黄金盛典”上市促销

动手刮一刮 金元宝抱回家

福彩“刮刮乐”面值20元的新游戏“黄金盛典”已上市,给大家带来了前所未有的指尖体验,受到了广大彩民朋友的喜爱。“黄金盛典”促销活动如火如荼,“四大惊喜”正等着您!

惊喜一:9月20日起,浙江省内任意福彩代销点购买“黄金盛典”,若刮出“汽车”图案,即可凭中奖票到市福彩中心领取50克足金元宝一个。(活动结束后另行公告)

惊喜二:9月20日至10月19日,浙江省内购买的“黄金盛典”中得100元等级的彩民,除领取百元奖金外,可在购买的代销点免费获赠100元“黄金盛典”彩票。

惊喜三:9月20日至10月19日,宁波市内购买的“黄金盛典”,若同本连号5张未中奖,就可在代销点兑换“黄金盛典”一张。

惊喜四:9月20日开始,连续30天,微信用户只需按要求将“黄金盛典”彩票或宣传海报拍照上传至“浙江福彩”官方微信即可参与抽奖(新用户按步骤绑定手机号码),每天产生35位幸运者,送话费50元。具体参与微信抽话费方法可关注浙江福彩官方微信(zjflcp),发送“黄金盛典”查询。

鄞州福彩开展“公益福彩·与你同行”活动

为了更好地弘扬福利彩票“扶老、助残、救孤、济困”的发行宗旨,10月12日,鄞州福彩在姜山镇陈家村开展了“公益福彩·与你同行”活动。

鄞州福彩为当地10户困难家庭送去了每户1500元的福彩公益金,共计15000元。同时现场还开展了“黄金盛典”刮刮乐销售及防震减灾知识宣传活动。



看福彩微信



@看福彩



@宁波福彩微活动

宁波福彩不定期开展各类趣味活动,丰富奖品等您拿。详情关注微博@宁波福彩微活动、@看福彩、微信“看福彩”,也可扫描二维码参与活动。

名校大腕悉数登场 聚焦西博·共话国际

10月18日金吉列留学 与你牵手西子湖畔

留学,如何提升国际人才竞争力?海外院校,如何让你的学业更有价值?海归人才,如何颠覆就业难题?这些答案都在第16届中国杭州西湖国际博览会暨世界优秀大学博览会揭晓!

金吉列留学作为留学行业的旗舰品牌,为搭建杭州市人民政府大型商贸展会平台,更好的服务于学生家庭,10月18日独家主办了西博会支持项目:“世界优秀大学博览会暨金吉列留学第44届世界名校全国巡回招生面试会”。

百所世界名校齐聚西子湖畔

本次金吉列留学第44届世界名校全国巡回招生面试会是中国杭州西湖国际博览会中唯一海外院校文化交流类项目,活动将集聚来自于包括美国、英国、加拿大、澳大利亚、新西兰、日本、韩国、马来西亚、俄罗斯、新加坡等十二个国家、上百所名校,为广大学生和家呈现一场豪华的留学盛宴。同时,俄罗斯、白俄罗斯、澳

大利亚、新西兰等国驻华使馆的大使和参赞也将莅临展会现场,还邀请到我国驻英国、加拿大、新西兰、俄罗斯等国前教育参赞助阵现场。

11月15日活动延续走进宁波

展会不仅于10月18日在杭州设置活动主会场,更分别于11月15日宁波、11月16日温州开设活动分会场召开金吉列留学第44届世界名校全国巡回招生面试会。届时将邀请来自十几个主流留学国家的上百所优秀院校来浙,为学生和家长们提供一个直接与海外院校交流的机会。活动现场还特别开设了由金吉列留学智库参赞专家团带来的精彩留学系列讲座,更有国际教育高端论坛,权威解析国际人才培养的机遇与挑战。

关于活动的详细情况请登录金吉列留学官方网站 www.jjl.cn 或拨打 0574-87008686 咨询热线。

第16届杭州西湖国际博览会 聚焦西博·共话国际活动即将拉开帷幕

第16届杭州西湖国际博览会(以下简称:西博会)将于2014年10月17日正式开幕。本次活动是在杭州市人民政府指导下,由西博会组委会办公室、杭州市发展会展业协调办公室、杭州市会议展览业协会主办,属于杭州市人民政府大型商贸类展会,是浙江省每年重要的招商引资平台,也是展示新产品、开发新技术、捕捉新机遇、结交新朋友、谋求新发展的盛会,成为杭州走向世界、世界了解杭州的一个重要窗口和桥梁。

众所周知,国内与国外的教育有很大的差别,国外教育较为突出的一点是从小学到大学,承认学生智力、社会背景、生理、兴趣爱好等方面的差异,根据学生的能力水平施教。强调为学生营造生动活泼、主动学习的环境,在教育指导思想、教学内容和方法上都注重发挥学生的主动性和创造性。国外教育发展日益明显的趋

势是注重教学过程的质量和效益,把对学生的评价放在一个突出位置。这种评价并非单纯局限于对学生学习成绩的评价,它包括对学生道德精神、文化素养、个性品格、学习成绩各方面的评价,贯穿于教育过程的始终。通过对学生的评价而对教师的教学做出反馈,以利于挖掘教师和学生双方的潜力。

教育的国际化是本年度浙江省的重要改革方向,本次世界优秀大学博览会正是迎合了浙江省今年教育体制改革的导向,也迎合西博会走向国际化的方向。本次活动将极大促进国际人才培养与交流,为国内大学和国外大学牵线搭桥,促进友好大学的文化、专业、人才等方面的交流与合作,提高人才教育水平,切合浙江省发展战略的实际需要,做好海外人才的发展战略工作。

16 西湖国际博览会 金吉列留学

聚焦西博 共话国际

世界优秀大学博览会 暨金吉列留学第44届世界名校全国巡回招生面试会

时间:11月15日(宁波分会场)

咨询热线:0574-87008686 地点:宁波威斯汀酒店

- 美、英、加、澳、新、日、韩等二十二个主流国家上百所世界名校参展
- 权威教育参赞留学专场讲座,解析留学趋势与国际人才培养

金吉列留学宁波分公司 电话:0574-87008686

网址:WWW.JJL.CN 传真:0574-83897676

地址:宁波市海曙区药行街42号银亿环球中心B座803室